
Notulen CV V d.d. 25-04-2025 

 

 

Locatie: Theologische universiteit, Plompetorengracht 3 in de stad waar de Domtoren staat 

Aanwezigen 

VGSR: ama Platteeuw, am. Joosse 

VGSD: am. Van Stenis, am. Groen jr., am. De Pooter, am. Groen sr. 

VGSW: afwezig 

GSV: am. Schipper, ama Wemekamp 

VGST: am. Dreschler, am. Jager, am. Middag, am. Welleweerd 

VGSL ‘Franciscus Gomarus’: ama Mewe, ama Mul, am. Brakshoofden, ama Renkema,                    

am. De Goede, ama Paardekoper 

VGSU ‘Ultrajectum’: am. Broekhuizen, am. Mollema, ama Aalberts, am. Zwikstra, ama Jongejan 

VGSN “Thesaurum Quaeritans”: am. Van der Mark, am. Veldkamp, ama Van den Berge 

CSV Betula pubescens: ama Van der Haar 

CHBOV Pro Deo: afwezig 

GHBOV It Bernlef Ielde: am. Zandinga 

CHBOSV Absens Carens: am. Van het Goor, am. Koelewijn 

GHBOV Vis Vitalis: ama Dam, am. Bouwman 

 

Dagelijks Bestuur: am. Harmsen, am. De Jong, am. Van Wolfswinkel, am. Boers, ama Van Dalen 
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1. Opening 

 

Meneer de voorzitter opent de contactvergadering om 12:31 uur. Hij leest Psalm 100 en gaat voor in 

gebed, waarin hij onder andere om een zegen vraagt over het eten van amice Middag.  

 

2. Agenda 

 

De agenda, welke zal blijken uit de notulen, wordt vastgesteld.  

 

3. Notulen  

 

Meneer de secretaris heeft een aantal suggesties binnengekregen voor de notulen. Hieronder staan de 

overgenomen suggesties op een rijtje:  

 

In de notulen van CV IV worden paginanummers toegevoegd, verandert ‘vrienden en vriendinnen van 

de pen’, bij de mededelingen van de secretaris, in ‘bestuurders’ en zodra er in de notulen staat dat 

amice Van der Vecht vertrekt, zal ‘amice Van der Vecht’ in ‘amice Kabboord’.  

 

De notulen van de contactvergadering op 07-02-2025 en 12-03-2025 worden, met beloofde 

wijzigingen, vastgesteld.  

 

Amice Middag maakt vervolgens nog een opmerking over de notulen op 12-03-2025. Het viel hem op 

dat meneer de secretaris niet de hele discussie rondom de begroting van het PaCo 2027 heeft 

opgenomen. Meneer de secretaris vertelt dat hij kritisch heeft gekeken naar de besproken dingen 

tijdens de discussie en dat volgens hem alle relevante informatie in de notulen te vinden is.  

 

4. Verenigingsrondje  

 

Amice Joosse laat weten dat het wel prima gaat met de VGSR. De vereniging is op amicaal weekend 

geweest in Groningen en er is een c.f.t. bestuur! Amice Koelewijn vraagt vervolgens aan amice Joosse 

hoe het met Deventer gaat, waarna amice Joosse vertelt dat hij namens Pro Deo zal spreken als deze 

vereniging aan de beurt is.  

 

Het gaat ook goed met de VGST. De vereniging heeft helaas wat geld moeten betalen voor een foto, 

die op de site stond, waar geen rechten voor betaald waren. Verder heeft de vereniging een senaat f.t. 

verkozen.  

 

Amica Renkema laat weten dat de VGSL een paar goede open avonden heeft gehad en dat er een c.f.t. 

bestuur is verkozen.  
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De vereniging uit de stad, waar de vergadering plaatsvindt, heeft gisteren een geslaagde 

bierestafette gehad. Ook is er door deze vereniging een c.f.t. bestuur verkozen en hebben ze een erg 

leuk weekend met Rotterdam in Groningen gehad.  

 

De VGSN-TQ heeft een zeer leuke lustrumweek gehad. De vereniging is op reis geweest naar Berlijn 

en dit was leuk. De vereniging heeft ook een c.f.t. bestuur en er is een tegenbestuur, waar meneer de 

voorzitter in zit. In dit tegenbestuur bekleedt hij de mooiste functie die er is: abactis.  

 

Betula pubescens heeft een aantal amicale activiteiten gehad met Wageningen en Nijmegen. Verder 

is er binnenkort de verkiezing voor het nieuwe bestuur en kijkt de vereniging uit naar een liftweekend 

en hun Dies Natalis.  

 

Amice Joosse vertelt namens Pro Deo dat Go Ahead Eagles de beker heeft gewonnen en dat het 

daarom ongelofelijk goed gaat.  

 

Amice Van het Goor laat weten dat er bij Absens Carens een gemengd f.t. bestuur is verkozen en dat 

de vereniging een amicaal weekend met Wageningen heeft gehad. Verder is de vereniging in rouw 

vanwege het overlijden van Jonnie Boer en Deventer die de beker heeft gewonnen.  

 

Het gaat goed met Vis Vitalis. Het nieuwe bestuur is gekozen en de vereniging is druk bezig met het 

werven van leden. Verder gaat het allemaal wel prima.  

 

5. Mededelingen Dagelijks Bestuur  

 

Meneer de voorzitter deelt mede dat hij al lang uitkijkt naar deze contactvergadering vanwege de 

statutenwijziging, die besproken zal worden. Als de statutenwijziging tijdens deze vergadering 

aangenomen wordt, probeert het Dagelijks Bestuur een voorstel voor een HR-wijziging af te hebben 

voor de Z-BUD.  

 

Meneer de voorzitter was bij de IFES-alv en vond dit ietwat saai, maar gelukkig waren er ook 

onderdelen om van te genieten. It Bernlef Ielde is aspirant-lid geworden en meneer de voorzitter 

mocht een advies-stem uitbrengen.  

 

De vorige contactvergadering heeft amice Bos namens Pro Deo middels een presentatie uitgelegd 

waarom zijn vereniging het niet eens is met de uitslag van de aspirant-lidmaatschap-evaluatie. Naar 

aanleiding van deze presentatie, waar vanuit de contactvergadering toentertijd veel bijval voor kwam, 

zal het Dagelijks Bestuur een werkgroep gaan installeren die de taak krijgt om het handboek over het 

aspirant-lidmaatschap te vernieuwen, zodat het past bij het huidige VGS-Nederland. In deze 

werkgroep zal in ieder geval iemand vanuit het Dagelijks Bestuur zitten.  

 

Tot slot vertelt meneer de voorzitter dat de DB-interesseborrel heeft plaatsgevonden. De eerste 

motivatiebrief is binnen en we zijn nog op zoek naar een persoon met bestuurservaring. Meneer de 

voorzitter vraagt de vergadering om bij medebestuurders na te gaan of zij een jaar Dagelijks Bestuur 

zouden willen doen.  
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Amice Van der Mark vraagt naar meer informatie over de opvolging, maar meneer de voorzitter laat 

hier verder niets over los. Wel vertelt meneer de voorzitter naar aanleiding van de vraag van amice 

Middag dat zijn advies-stem bij de IFES-alv aangaande het aspirant-lidmaatschap van It Bernlef Ielde  

positief was.  

 

Meneer de secretaris heeft twee mededelingen. Allereerst vertelt hij een verhaal over het keren van 

leden tijdens het PaCo. De essentie van het keren is volgens hem verloren gegaan. Keren draait 

namelijk om de wens dat leden terug naar de dansvloer komen om te genieten van amicaliteit, maar 

dit gebeurt in de praktijk niet meer. Meneer de secretaris roept de vergadering op om het verhaal te 

verspreiden, zodat keren weer amicaal is. Verder laat meneer de secretaris weten dat hij graag reacties 

tegemoet ziet op de gestuurde enquêtes.  

 

Meneer de secretaris vraagt hoe meneer de voorzitter een ‘clownsvergadering’ zou definiëren, waarna 

hij meneer de penningmeester het woord geeft om antwoord te geven. Meneer de penningmeester zou 

een clownsvergadering definiëren als ‘een vergadering waar wanbeleid wordt gevoerd’. Verder laat 

meneer de penningmeester weten dat er geen korting op de badslippers komt vanuit de winst van 

VGS-Nederland.  

 

Meneer de adjunct-intern laat weten dat er een enquête is gestuurd over het wijzigen van de ‘Tien 

Geboden’. Naar aanleiding van deze enquête gaat het Dagelijks Bestuur ermee aan de slag en zal de 

uitkomst besproken worden op de Z-BUD.  

 

6. Promotie-update 

 

Meneer de adjunct-intern heeft niet zoveel te melden. Er wordt hard gewerkt aan het regelen van 

scholen voor het uitdelen van ijsjes en dat gaat aardig. Er zijn al een hoop scholen geregeld en hij 

hoopt dat het wat oplevert voor  de verenigingen. De filmpjes op Instagram gaan prima en we zijn 

inmiddels aangekomen bij de laatste ronde. Meneer de adjunct-intern attendeert de besturen er op dat 

de verenigingen, die in de zomervakantie een filmpje moeten aanleveren, eerder content moeten 

maken indien dit in de zomervakantie niet kan.  

 

Amica Mewe wil graag weten wat meneer de adjunct-intern vindt van de overnamen van de Instagram 

door verenigingen en hoe dit verschilt per vereniging. Meneer de adjunct-intern vindt dat niet elke 

vereniging het even goed doet en wil dit jaar het lijstje gewoon afmaken. Echter, het zal zeker 

meegegeven worden aan zijn opvolger.  

 

Amice Middag vraagt zich af waarom de GSV contact heeft opgenomen met een school in plaats van 

het Dagelijks Bestuur. Meneer de adjunct-intern legt uit dat hij het handig vond om bureaucratie te 

voorkomen en dat daarom, na overleg met GSV, er besloten is om GSV contact op te laten nemen.  

 

Tot slot vraagt amice Joosse of meneer de adjunct-intern weet hoeveel mensen buiten de verenigingen 

kijken naar de filmpjes op het Instagramaccount van VGS-Nederland en of hij rekening heeft 

gehouden met meivakantie in het contacteren van scholen. Meneer de adjunct-intern zegt dat hij geen 

harde cijfers heeft, maar dat dit interessant is om te onderzoeken. Verder loopt het contact al met de 

scholen en zal de meivakantie hier geen problemen in vormen.  
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De vereniging van amice Groen sr. mag nog vertellen hoe het gaat. Amice Groens sr. laat eerst 

weten dat het goed gaat met hem en de vereniging. De lustrumcommissies zijn bijna allemaal van start 

gegaan en sine regno was erg leuk. Echter, de kamers, die de bestuurders thuis aantroffen, waren wat 

minder mooi. Er was een muur gebouwd in de kamer van amice De Pooter en verder was er een 

kamer gevuld met wc’s. Tot slot laat amice Groen sr. weten dat de soosboot wordt verplaatst naar een 

nieuwe plek.  

 

Amica Wemekamp vertelt dat de GSV een besturendag heeft gehad met de verenigingen in 

Groningen en dat dit erg gezellig was. Ook was het amicaal weekend in Groningen erg leuk. Tot slot 

vertelt amica Wemekamp dat de vereniging op zoek is naar een vijfde senator en een locatie voor de 

Z-BUD.  

 

7. Voorstel statutenwijziging  

 

Meneer de voorzitter schorst de contactvergadering om 13:13 uur voor tien minuten.  

 

Meneer de voorzitter heropent de contactvergadering om 13:31 uur.  

 

Meneer de voorzitter vertelt dat meneer de adjunct-intern de vergadering zal leiden en dat hij de 

voorgestelde statuten zal toelichten, waarna er ruimte is voor vragen vanuit de vergadering. Meneer de 

voorzitter stelt vast dat deze contactvergadering, zijnde een algemene vergadering van VGS-

Nederland op de juiste wijze bijeen is geroepen, met de mededeling dat op deze vergadering een 

voorstel tot wijziging van statuten zal worden behandeld. Ook stelt hij vast dat er genoeg leden 

aanwezig danwel vertegenwoordigd zijn om een besluit over de statuten te nemen. Er moeten 

namelijk negen verenigingen vertegenwoordigd zijn en er zijn elf verenigingen vertegenwoordigd. 

Meneer de voorzitter draagt de leiding van de contactvergadering over aan meneer de adjunct-intern.  

 

Meneer de voorzitter vertelt eerst dat we in de statuten veelal de wettelijke termen als leden, bestuur 

en algemene vergadering aanhouden, maar dit is niet overal nodig of handig. Zo nu en dan ziet u 

daarom ‘lidverenigingen’ in de statuten staan. Volgens de notaris is het op de voorgestelde manier 

prima. In het Huishoudelijk Regelement gaan we aangeven dat deze wettelijke termen ook aangeduid 

worden als ‘lidverenigingen’, ‘Dagelijks Bestuur’ en ‘Contactvergadering’. Vervolgens licht meneer 

de voorzitter de artikelen van de statuten toe. De artikelen waar vragen over zijn gesteld tijdens de 

contactvergadering of waar meneer de voorzitter extra toelichting over heeft gegeven zijn opgenomen 

in de notulen.  

 

Artikel 3: nadat meneer de voorzitter heeft vertelt dat de verenigingen lid zijn en dat er niet meer 

gewerkt zal worden met persoonlijk lidmaatschap, vraagt amica Renkema hoe het werkt met de 

verenigingen die niet ingeschreven staan in de Kamer van Koophandel. Om een rechtspersoon te zijn 

moet men namelijk ingeschreven staan en bij één van de verenigingen is dit niet het geval. Aangezien 

volgens het nieuwe voorstel louter rechtspersonen als vereniging lid kunnen zijn van een verband zou 

dit een probleem kunnen vormen. Meneer de voorzitter vertelt dat hij dit heeft uitgezocht en dat wat 

amica Renkema zegt niet klopt. Informele vereniging zijn namelijk ook een rechtspersoon en daarvoor 

hoeven ze niet in de Kamer van Koophandel te staan. 
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Artikel 5.5: meneer de voorzitter licht toe dat de meerderheid bij ontzetting verschilt van de 

meerderheid bij het beroep, zodat na de ontzetting het overtuigen van één vereniging, bij de beslissing 

van het beroep, niet genoeg is om toch te mogen blijven. Amice Middag vraagt zich af waarom er 

überhaupt een mogelijkheid is tot beroep. Meneer de voorzitter vertelt dat deze ruimte er is, zodat een 

vereniging de mogelijkheid heeft om zich te verdedigen indien er sprake is van een onterechte 

beslissing.  

 

Artikel 7: amice Mollema vertelt dat zijn vereniging ook bezig is met het wijzigen van de statuten en 

dat er in dit artikel verplicht moet staan dat het bestuur zich inzet voor het belang van het geheel. Hij 

vraagt zich af waarom dat hier niet is opgenomen. Meneer de voorzitter zegt dat dit het model van de 

notaris is en dat wat amice Mollema zegt niet staat in de wet.  

 

Artikel 7.4: amice Schipper vraagt zich af waarom er geen specifieke functies in dit artikel zijn 

opgenomen. Meneer de voorzitter laat weten dat dit niet nodig is, want dit kan ook uitgewerkt worden 

in het Huishoudelijk Regelement. Aangezien het nog weleens wisselt per jaar is het beter om dit te 

doen, want anders moeten de statuten gewijzigd worden, wanneer het Dagelijks Bestuur een andere 

invulling heeft qua functies. De functies die in ieder geval verplicht zijn blijken uit de wet en 

zijdelings uit de statuten, zoals artikel 13.  

 

Artikel 11.1: de termijn is anders in de voorgestelde statuten. Normaliter was de termijn namelijk 

twee weken en nu is dit acht dagen. Meneer de voorzitter vertelt dat dit redelijk standaard is en dat het 

Dagelijks Bestuur vast wil houden aan twee weken, maar dat wanneer het nodig is om op een kortere 

termijn een vergadering te beleggen dit op deze manier mogelijk is.  

 

Amica Mul vraagt zich af of het wenselijk is om in de statuten de mogelijkheid te bieden om via alle 

sociale media een convocaat te versturen. Ze stelt dat het mooi is dat dit via de mail gaat en vindt het 

wenselijk dat dit ook in de statuten opgenomen wordt. Meneer de voorzitter snapt het en vertelt dat op 

deze manier het mogelijk is om, wanneer het niet meer via de mail kan of een ander medium 

wenselijke blijkt te zijn, over te stappen naar een andere manier van delen. Als het in de statuten 

wordt gespecificeerd naar mailen, zullen de statuten gewijzigd moeten worden wanneer in de 

toekomst dit eventueel niet meer mogelijk is. Het kan ook niet opgenomen worden in het 

Huishoudelijk Regelement aangezien het dan in strijd zou zijn met de statuten. Aangezien het zonde 

zou zijn van het geld om te moeten wijzigen wanneer dit in de toekomst eventueel gebeurt, is het op 

deze manier opgenomen in de statuten. Uiteraerd wil het Dagelijks Bestuur vasthouden aan de huidige 

manier van convoceren.  

 

Artikel 12.1: meneer de voorzitter laat weten dat de extra stem voor de promotiebegroting van GSV, 

die VGS-Nederland nu hanteert, niet mag volgens de wet. Daarom zal deze extra stem verdwijnen. 

Het zou eventueel wel op te nemen zijn met een hele moeilijke ingewikkelde constructie, maar dit zal 

ook weer meer geld gaan kosten bij de notaris.  

 

Nadat amice Schipper heeft gevraagd of het mogelijk is om een extra stem op te nemen voor het 

vaststellen van de contributie en meneer de voorzitter te kennen heeft gegeven dat hij twijfelt of de 

vergadering daar iets voor voelt, peilt amice Schipper bij de contactvergadering of de lidverenigingen 

wat voelen voor een amendement om de extra stem voor de gehele contributie op te nemen in de 

statuten. Bij deze peiling zijn twee (2) vereniging voor en zeven (7) verenigingen tegen.  
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Artikel 12.5: in dit artikel staat een tekstuele fout. Meneer de voorzitter zegt toe dat het zinsdeel 

‘blanco stemmen zijn gelden als’ wordt ‘blanco stemmen gelden als’.  

 

Vervolgens volgt een algemene vragenronde. Amice Schipper vraagt zich af wat een ‘lid’ is in artikel 

4. Meneer de voorzitter licht toe dat ‘lid’ of ‘leden’ de wettelijke term is en dat het daarom in dit 

artikel op deze manier staat beschreven. Een ‘lid’ in dit artikel is een lidvereniging. Amice Schipper 

en amica Mul vragen of de schorsing nog uitgewerkt kan worden en meneer de voorzitter zegt dat dit 

beter in het Huishoudelijk Regelement kan. Hij voegt nog toe dat dit niet te gespecificeerd mag zijn, 

zodat de contactvergadering wel nog ruimte krijgt om per geval een schorsing vorm te geven.  

 

Amice Groen sr. vraagt of er in artikel 12.1.1 opgenomen moet worden dat leden van verenigingen 

ook toegang hebben tot de vergadering. Meneer de voorzitter zegt dat hij in de pauze zal gaan 

uitzoeken of dit nodig is of dat dit artikel al volstaat en er al ruimte wordt geboden aan leden van 

verenigingen om aanwezig te zijn bij contactvergaderingen.  

 

Meneer de voorzitter schorst de contactvergadering om 14:20 uur voor ongeveer 15 minuten.  

 

Meneer de voorzitter heropent de contactvergadering om 15:00 uur.  

 

Meneer de voorzitter heeft gebeld met een notariskantoor en de informatie die op de site was te 

vinden over het ‘zijn van een informele vereniging’ en dat zo’n vereniging ‘geen rechtspersoon is’ 

klopte niet. Artikel 3 kan dus blijven staan zoals er in het voorstel beschreven staat. Er komt ook geen 

amendement over artikel 12.1.1, want na onderzoek in de pauze is gebleken dat het artikel in haar 

huidige staat genoeg ruimte biedt aan leden van lidverenigingen om aanwezig te zijn bij een 

contactvergadering.  

 

De volgende wijzigingen zijn naar aanleiding van de bespreking van het voorstel naar voren 

gekomen:  

• Artikel 12.5: zinsdeel ‘blanco stemmen zijn geldig als’ wordt ‘blanco stemmen gelden als’. 

• Artikel 2.1.1: zinsdeel ‘het bevorderen van ondersteunen’ wordt ‘het bevorderen en 

ondersteunen’. 

Meneer de adjunct-intern draagt de leiding van de contactvergadering over aan meneer de voorzitter. 

 

Meneer de voorzitter stelt nogmaals vast dat de vergadering op de juiste wijze bijeen is geroepen en 

dat er genoeg leden aanwezig zijn om een besluit te maken over de statuten. Meneer de secretaris laat 

weten dat amica Van Harten, amice Joosse heeft gemachtigd om namens de VGSR te stemmen en de 

vergadering gaat over tot stemming.   

 
Voorstel statutenwijziging 

 

Voor: 11 (elf) 

Tegen: 0 (nul) 

Blanco: 0 (nul)  

 

Met elf (11) stemmen voor, nul (0) stemmen tegen en nul (0) stemmen blanco is het voorstel van de 

wijziging van de statuten met toegezegde wijzigingen aangenomen. 
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8. Fiscaat  

 

Meneer de penningmeester heeft gisteren nog een paar kleine wijzigingen gedaan en geeft een korte 

toelichting op het fiscaat. Ook vraagt hij aan de contactvergadering of de verenigingen het goed 

vinden dat het Dagelijks Bestuur 50 euro over het begrote bedrag gaat voor de constitutieborrel van 

het Dagelijks Bestuur. Dit is nodig vanwege een verhoging van de huur van de locatie, waar aan het 

begin van het jaar geen rekening mee is gehouden. Amice Koelewijn vraagt of 50 euro genoeg is en 

amice Middag wil weten waarom de onvoorziene baten zo zijn uitgesplitst en of dit misschien anders 

kan. Meneer de penningmeester vertelt dat de CoBo normaliter tot op zekere is afgekocht en dat hier 

geen verandering in is gekomen. Verder laat hij weten dat de afsplitsing van de onvoorziene baten niet 

veranderd zal worden.  

 

9. W.v.t.t.k. 

 

Amice Joosse laat weten dat er groetjes binnen zullen komen op WhatsApp van amice Wolters.  

 

10.  Rondvraag 

 

Amice Zandinga vertelt dat er tijdens de Dies Natalis van It Bernlef Ielde respectloos is omgegaan 

met de locatie en dat de vereniging vanwege vele klachten niet meer welkom is op deze plek. Hij 

verzoekt de vergadering om op zichzelf te letten tijdens een Dies, want het vertoonde gedrag tijdens 

de Dies in Leeuwarden kan echt niet.  

 

Vervolgens vertelt amice Zandinga dat It Bernlef Ielde op dit moment in de verkiezingsperiode zit en 

dat er vier vrouwen aan het roer komen te staan volgend jaar. Vervolgens vraag hij hoe het met het 

Dagelijks Bestuur gaat, waarna iedere bestuurder van het Dagelijks Bestuur afzonderlijk vertelt hoe 

gaat.  

 

Amice Joosse heeft een brief gelezen die de VGST heeft geschreven aan de taliban. Naar aanleiding 

van deze brief wil hij graag zorgen voor zijn zussen door tucht op te leggen. Hij onderbouwt dit met 

teksten uit Mattheüs 18 en de gereformeerde belijdenis van het geloof. Amice Middag vindt het een 

goed idee en amice Groen sr. is ook voor tucht. Amice Van Stenis geeft aan dat hij best wil 

meewerken aan het straffen van amice Joosse en dat hij benieuwd is naar de ideeën van de 

contactvergadering. Er volgen drie punten van de amici Joosse en Groen sr. waarin ze uitleggen 

waarom zij in de werkgroep, die bezig zal gaan met terechtwijzing, moeten komen. Meneer de 

voorzitter eindigt het gesprek met een passage uit Mattheüs 7: ‘oordeel niet’.  
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11. Sluiting 

 

Meneer de voorzitter sluit de contact vergadering af met gebed en bidt voor kracht voor alle 

bestuurders om het jaar vol enthousiasme te mogen afsluiten.  

 

De contactvergadering wordt gesloten om 15:36 uur.  

 

Voor u genotuleerd,  

 

G.T. de Jong 

h.t. secretaris der VGS-Nederland  


